
本章教学内容 

§16-1  滚动轴承的概述 

§16-2  滚动轴承的类型及其代号 

§16-3  滚动轴承的选择 

§16-4  滚动轴承的载荷分析、失效

形式和设计准则 

§16-5  滚动轴承尺寸的选择计算 

§16-6  滚动轴承的组合设计 



基本要求: 

• 熟悉滚动轴承的代号、正确地选择滚动轴承的类型 

• 掌握滚动轴承的寿命计算 

• 正确进行滚动轴承组合设计(安装、调整、润滑与密封) 

难点： 

向心推力轴承(指角接触球轴承与圆锥滚子轴承)的受力分析 



§16-1 滚动轴承概述 

→支承轴及轴上零件，并保证旋转精度 

  减少轴与支承间的摩擦与磨损 

轴承功用 

1) 滚动轴承       

2) 滑动轴承 

轴承类型 



1.内圈: 

2.外圈: 

3.滚动体： 

4.保持架： 

点接触→线接触 

限制滚动体轴向移动 

→均匀隔开滚动体 

减少磨擦与磨损 

装在轴颈上  有→ 

滚道 装在轴承座 

球、滚子 

冲压 

实心 

→ 
承载均匀 

一. 滚动轴承的组成: 



滚动轴承的构造  



保持架：避免滚动体直接接触，减少发热和磨损 

材料：低碳钢；铜、铝、工程塑料 

内圈、外圈、滚动体：高硬度、高接触疲劳强度、

良好耐磨性和冲击韧性 

材料：含铬轴承钢，硬度60~65 HRC 

二. 滚动轴承的材料及特点: 

1.滚动轴承的材料 



2.滚动轴承的特点 

优点：1）具有滚动摩擦的特点，摩擦阻力小，   启动及运

转力矩小 

      2）启动灵敏，效率高， 

      3）润滑简便，安装及维修方便，易于互换等 

缺点：1）径向轮廓尺寸大 

      2）接触应力高 

      3）高速重载下轴承寿命低，且噪声较大，抗冲击能力

较差 



§16-2 滚动轴承的类型及其代号 

一、滚动轴承的类型 

二、滚动轴承的代号 



一、滚动轴承的类型 

轴承
类型 

按载荷
方向分 

按滚动体
形状分 

向心轴承 

推力轴承 

圆柱滚子 

圆锥滚子 

球面滚子 

滚针 

球轴承 

滚子轴承 



1 按滚动体形状分 

按滚动体形状分：球轴承、滚子轴承 

又可细分为：球轴承、圆柱滚子轴

承、滚针轴承、圆锥滚子轴承、

球面滚子轴承 



2 按受载荷方向分 

按受载方向和公称接触角分： 

滚动体与外圈滚道接触
处的法线与轴承的半径
方向平面之间的夹角 

 向心轴承:承受径向载荷 

 径向接触轴承: =0º 

 向心角接触轴承: 0º < ≤45º 

 推力轴承: 承受轴向载荷 

 轴向接触轴承：=90º 

 推力角接触轴承: 45º <  < 90º  

注意： 

 在径向载荷作用下产生内部轴向力Fa，其方向是使内外圈分离，所以

要成对使用 

 内部轴向力Fa的大小与有关 



→以Fr(径向载荷)为主 

→Fr＋Fa(径向) 

按承受的载荷方向 

→Fa＋Fr(轴向)  

→Fa(轴向载荷) 

向心轴承 

推力轴承 

径向接触: α =0° 

角接触  : 0°＜ α ≤ 45° 

角接触  : 45°＜ α ＜ 90° 

轴向接触: α =90° 



类型及特点 

1 向心轴承(α=0º) 

2 调心轴承(α=0º) 

3 向心推力轴承 (0º＜α<90º) 

4 推力轴承(α=90º) 

5 选择原则 



1 向心轴承(α=0º) 
深沟球轴承: 6类 →nlim最高、价廉, 优先采用 

 受力类型: Fr, 不大的Fa(双向) 

圆柱滚子轴承: N类→承载力较大 

 受力类型: 很大的Fr, 不能承受轴向力Fa 

滚针轴承: NA类 →内外圈可分离, 径向尺寸小 

 受力类型: 很大的Fr, 不能承受轴向力Fa 



2 调心轴承 (α=0º) 
调心球轴承: 1类→调心性能最好 

 受力类型：Fr, 不大的Fa(双向) 

调心滚子轴承: 2(3)类→调心性能好、承载力较大 

 受力类型：Fr, 不大的Fa(双向) 



3 向心角接触轴承 (0º＜  <45º) 
角接触球轴承:７类， ＝15º、25º、40º 

 受力类型：Fr, 单向Fa 

圆锥滚子轴承：3类 

 受力类型：Fr, 单向Fa 



4 推力轴承( =90º) 
推力球轴承: 5类 

 受力类型：只承受轴向(Fa) 

 单列：承受单向轴向力 

 双列：承受双向轴向力 



各类轴承的性能比较 

滚子＞球(线＞点) 

重＞中＞轻＞特轻 

2.极限转速: 球＞滚子 

特轻＞轻＞中＞重 

实心保持架＞冲压 

3.调心性能: 调心＞非调心 

    球＞滚子 

1.承载能力: 



 滚动轴承为标准件：GB/T 272-1993 

 旧标准代号           举例 

前置代号  基 本 代 号  后置代号  

尺寸系列 
代    号  

分
部
件
代
号  

类
型
代
号 

内
径
代
号 

直径
系列
代号  

宽度
系列
代号  

内
部
结
构
代
号
  

密
封
与
防
尘
代
号
  

公
差
等
级
代
号
  

。
。
。  

字母  2     1  3  4  5  字母(+数字)  

二、滚动轴承的代号 



1 内径尺寸代号 

2 尺寸系列代号 

3 类型代号 

基本代号 
 表示轴承的基本类型、结构和尺寸，是轴承代号的

基础 

 表明轴承的内径、直径系列、宽度系列、类型 



1 内径尺寸代号 

 右起第1、2位数字 

 内径d: （即轴的直径） 

 00——10mm                   01——12mm 

 02——15mm                   03——17mm 

 04~96——数字x 5 mm (20~480mm) 

 对于内径 (500mm，以及22mm、28mm、32mm

的轴承，用公称内径数值直接表示，但在与尺寸

系列代号之间用“/”分开 



2 尺寸系列代号 

 直径系列代号、宽度系列代号 

 直径系列代号：第三位数字 

 指结构相同、内径相同的轴承

使用不同直径的滚动体，在外

径和宽度方面的变化系列 

 0,1—特轻   2—轻 

    3—中       4—重 

 宽度系列代号：第四位数

字，常与直径系列代号同

时使用 

 表示同一内径和外径的轴

承可以有不同的宽度 

 多数正常系列可不标  

0,1 

特轻 

2 

轻 

5 

轻宽 

3 

中 

6 

中宽 

4 

重 



3 类型代号 

 第五位(从右到左数)，用数字或字母表示 

 代号为0（双列角接触球轴承），则省略 

 具体见304表16-1 

6 深沟球轴承 

5 推力球轴承 

NA 滚针轴承 3 圆锥滚子轴承 

N 2 调心滚子轴承 

1 调心球轴承 7 角接触球轴承 

0 双列角接触球轴承 

代号 轴承类型 代号 轴承类型 

圆柱滚子轴承 



公差等级(精度)代号： 

 0 、6x 、6、5、4、2六级精度，逐渐增高 

 表示成：/P0 、/P6x 、/P6、/P5、/P4、/P2 

内部结构代号： 

 如：C— =15º、AC — =25º、B—=40º  

轴承径向游隙系列代号： 

 /C1、 /C2、/C0、 /C3、/C4、/C5六组游隙，由小到大 

 0组( /C0)）游隙常用，可省略 

后置代号 
 用字母（+数字）表示 

 表示轴承内部结构、密封与防尘、保持架及其材料、轴承材

料及公差等级等 



例：7  2  12 AC 

       ││ │  └ 

       ││ └ 

       │└ 

       └ 

 

└深沟球轴承 

└直径系列为3(中),宽度系列为0(不标) 

└内径d=25mm 

0级公差(不标) 

│ 

角接触球轴承 

直径系列为2(轻),宽度系列为0(不标)  

内径d =60mm 

=25 

例：6  3  05 (/P0) 

││ │   └ 

││ 

举例 



类型和代号5 6308： 6─深沟球轴承，3─中系列，08 ─内径d=40mm， 公差等级为0级，游隙

组为0组；  

N105/P5： N─圆柱滚子轴承，1─特轻系列，05─内径d=25mm，公差等级为 

5级，游隙组为0组； 

7214AC/P4： 7─角接触球轴承，2─轻系列，14─内径d=70mm，公差等级为4级，

游隙组为0组，公称接触角α=15°； 

30213： 3─圆锥滚子轴承，2─轻系列，13─内径d=65mm，0─正常宽度(0不可

省略)，公差等级为0级，游隙组为0组； 

6103： 6─深沟球轴承，1─特轻系列，03─内径d=17mm，公差等级为0级，

游隙组为0组； 

注：滚动轴承代号比较复杂，上述代号仅为最常用的、最有规律的部分。 

  具体应用时，若遇到看不懂的代号时，应查阅GB/T272-93。    



§16-3  滚动轴承的选择 
一.类型选择 

(1)承载情况 

方向：纯轴向载荷—轴向接触轴承（推力轴承） 

            纯径向载荷—径向接触轴承（向心轴承） 

径向+轴向载荷--角接触轴承  









向心轴承组合轴向载荷较大：推力与

接触轴承轴向载荷稍大：向心角

承（深沟球）轴向载荷较小：向心轴

(2)转速要求（n≤nmax） 

高速、要求旋转精度高，优先采用球轴承,低速可选滚子轴承 。 

(3)调心性 

长轴（刚度低）或多支点，要求轴承具有调心性—调心轴承 

大小：载荷大、有冲击—滚子轴承；载荷小—球轴承 



内外圈可分离 

    —圆锥滚子，圆柱滚子 

长轴上安装 

    —内锥孔与紧定套轴承 

(6)价格--球轴承低，滚子轴承高 

(5)装拆方便 

二.尺寸选择 

选择型号：内径、外径、宽度系列 

         —选定类型、初定型号、验算寿命 

(4)空间限制—径向尺寸受限，滚针轴承 
滚针轴承 

带内锥孔与紧
定套轴承 

圆锥滚子
轴承 



类型选择2 

     滚动轴承类型选择应考虑的问题 

1．承受载荷情况 

2．尺寸的限制 

3．转速的限制 

4．调心性要求 

方向：向心轴承用于受径向力；推力轴承用于受轴向力；向心推力轴承 

   用于承受径向力和周向力联合作用。 

大小：滚子轴承或尺寸系列较大的轴承能承受较大载荷；球轴承或尺寸 

   系列较小的轴承则反之。 

当对轴承的径向尺寸有较的严格限制时，可选用滚针轴承。 

  球轴承和轻系列的轴承能适应较高的转速，滚子轴承和重系列的

轴承则反之；推力轴承的极限转速很低。 

调心球轴承和调心滚子轴承均能满足一定的调心要求。    



滚动轴承类型的选择原则 

 根据载荷大小、性质、轴承的转速、调心性能、安装和拆卸、

价格等确定轴承类型 

 其中，载荷(包括大小和方向)、转速的大小一般是最主要的 

 一般而言， 

 高速，平稳低载：60000（深沟球轴承） 

 载荷较大+冲击：滚子轴承 

 径/轴向载荷较大： 

 较低转速：30000（圆锥滚子） 

 较高转速：70000角接触球轴承 

 轴向载荷>>径向载荷：推力+向心组合 



类型选择1 

滚动轴承的类型选择 

选择轴承的类型和直径系列 

按轴径确定轴承内径 

  滚动轴承是标准零件，同学们应能在机械设计过程中，根据使用的要

求，如载荷大小、性质、方向、转速等来合理选择。 

滚动轴承选择的一般过程如下： 

对没有严格要求的轴承 

可不进行承载能力验算 

END 

进行承载能力验算 

合格 

不合格 

对有较严格要求的轴承 

   



一、滚动轴承的工作情况 

• 滚动轴承的载荷分布  

受轴向载荷Fa  

各滚动体平均分担  

受径向载荷Fr  

上半圈滚动体不受力 

下半圈滚动体受力  

§16-4  滚动轴承的载荷分析、失效形式和设计准则 



滚动体、内圈——不稳定脉动循环变应力  

固定套圈——稳定的脉动循环变应力  

进入非承载区 进入承载区 t 

Fi, σH 

t 

Fi, σH 



二、 滚动轴承的失效形式 

钢球疲劳点蚀 

陶瓷球疲劳点蚀 

1）.疲劳点蚀：滚动轴承最常见的失效形式。 

内环上的疲劳点蚀 



轴承胶合 

2.）塑性变形：受较大静载或冲击载荷致局部塑变（低速轴
承失效形式） 

3.）磨损：杂质进入 

4.）其他失效形式： 

外圈过大塑变 内圈滚道磨损 



一、基本概念——寿命 

 轴承寿命：( 106 r  或  h ) 

——轴承中任一元件出现疲劳点蚀前，所经历的总转数或总工作小时数 

 基本额定寿命：用 L10 表示 

——一批相同的轴承，在相同的条件下运转，其中90％的轴承不发生疲劳

点蚀前所经历的总转数或总工作小时数 

 寓意： 

 一批轴承中有90％的寿命将比其基本额定寿命长 

 一个轴承在基本额定寿命期内正常工作的概率有90％，失效率为10％ 

 注意：额定寿命随运转条件而变化 

 比如：外载荷增大，额定寿命降低 

 因此，基本额定寿命并不能直接反映轴承的承载能力 

90％ 

10％ 
完好 

§16-5 滚动轴承尺寸的选择计算 



二、基本额定动载荷 C  

 定义： 

——规定轴承在 基本额定寿命L10 为 106 转 时，所能承受的最

大载荷，用 C 表示 

 即：在C 的作用下，运转 106 转 时，有10％的轴承出现点蚀，90％

的轴承完好 

 对于具体轴承，C 为定值，按手册查取 

 对向心轴承(0º   45 º )，C为纯径向载荷——Cr 

 对推力轴承(45º < 90º ) ，C为纯轴向载荷——Ca 

额定动载荷越大 轴承的承载能力越大 



三、当量动载荷 P 
 对于向心轴承，C 为径向载荷Cr 

 对于推力轴承，C 为轴向载荷Ca 

 但轴承可能同时承受径向载荷Fr 和轴向载荷 Fa 

 为了与C在相同的条件下进行比较，引入当量动载荷的概念 

 当量动载荷：一假想载荷，与C 同类型，它对轴承的作用与实

际载荷的作用等效。用 P 表示 

 实际载荷的条件不同时，按确定基本额定动载荷的条件进行换

算后的载荷——即为纯径向力Fr、纯轴向力Fa 

 计算式： 

 X － 径向载荷系数 

 Y － 轴向载荷系数 

 见表16-8 

Fa 

Fr 

ar YFXFP 



  1)  对只能承受径向载荷Fr的轴承（N、NA轴承） 

P = Fr 

3) 同时受径向载荷Fr和轴向载荷Fa的轴承 

2) 对只能承受轴向载荷Fa的轴承（5和8） 

P = Fa 

P = X Fr +Y Fa  

X——径向载荷系数 

Y——轴向载荷系数 

滚动轴承的当量动载荷P（实际载荷）  



四、寿命计算 

constLP 10



=3   球轴承 

= 10/3    滚子轴承 

 ——寿命指数 

110   CLP )(10
P

C
L  )(

60

106

P

C

n
Lh 

代入一组数据求解 

P=C    L10=1（106r） 

或 

C 

P 1 

P 2 

O 
1 L 1 L 2 L 10 (10  r) 

6 

P (N) 

 
P    L 10 = 常数 
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h 

考虑冲击振动引入 fP (载荷系数), 

考虑高温(t＞120°)引入 ft(温度～系数) 


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说明： 

1. n－转速  r／min 

2. ε－寿命指数 ┌球轴承ε＝3； 

                           └滚子轴承ε＝10/3 

3.Ｌ10、Ｌh－轴承的基本额定寿命→106 转、小时 

4.Ｐ－当量动载荷→假定的载荷→与实际载荷相当 

5.载荷系数fP ; 温度系数ft →查表(16-10),(16-11) 
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－已知轴承的C ，计算额定  

    寿命 

－根据预期寿命Lh′，计算所需 

    的C ′  

轴承的额定寿命： 



解：查得：C0r=29200Ｎ 

①查16-8表e ： 

②求X、Y: 

③求Ｐ: 

Fa1/C0r =1635/29200 = 0.056 

→e1= 0.26 

∵Fa1/Fr1 = 1635/3500 = 0.467＞e1 

  ∴X1=0.56  ,  Y1=1.71 

∵Fa2=0 

X2=1  ,  Y2=0 

 P1=X1Fr1+Y1Fa1=0.56×3500+1.71×1635=4756Ｎ  

P2=Fr2=2500Ｎ ∵P1＞P2     ∴Ⅰ轴承危险 

径向载荷Fr→求支反力 

例１：         已知齿轮轴采用一对6211轴承，已知轴承载荷 

Fr1=3500Ｎ，Fa1=1635Ｎ，Fr2=2500Ｎ，Fa2=0， 

试求P1、P2。 



五.角接触向心轴承的实际轴向载荷Fa的计算 

 1）安装方式 

 ①正安装（内八字、面对面） 

 →两轴承外圈的窄边相对→Ｆ′面对面 

 →支点内移→Ⅰ型 

 ②反安装（外八字、背对背） 

 →两轴承外圈的宽边相对→Ｆ′背对背 

→支点外移→Ⅱ型 



2）附加的轴承的内部轴向力F´ 

Fi ´´ 

Fi´ 

Fi 

Fr 

 

• 为什麽会产生F´? 

  因  > 00 

• F’由哪个力产生的? 

  由Fr 产生的 

• F´的大小:表16-12 

iFF 

F ´ 

Fi是某个滚动体所受的力 



• F´的作用点及方向 

2 1 

o1 o2 F2´ 
F1´ 

FA 

FA
 

F1
´ 

F2
´ o1 o2 

1 2 

以下计算简图，学生必掌握！ 



FA 

2 1 

o1 o2 F2´ 
F1´ 

以轴系零件(含轴承内圈)为受力体,考虑轴系的平衡。 

1)正安装 受力分析 

向右的力：FA，F2
´ 

向左的力： F1
´ 

（1）若 FA＋F2
´>F1

´， 

根据安装方式， 

则1号轴承被压紧，                                     

   2号轴承被放松， 

 

     所以    Fa1=FA+ F2
´ 

                          Fa2= F2
´ 



FA 

2 1 

o1 o2 F2´ 
F1´ 

(2)若 FA＋F2
´< F1

´， 则 2轴承被压紧，                         

                      1轴承被放松， 

 

  所以    Fa2=F1
’-FA 

                     Fa1= F1
´ 

放松端轴承的轴向载荷 = 内部轴向力 

压紧端轴承的轴向载荷 = 除去本身内部轴向力后其余轴向  

                                           力的代数和 



2 ）反安装 受力分析 

向右的力：FA，F2
´ 

向左的力： F1
´ 

FA
 

F2
´ o1 o2 

1 2 

F1
´ 

（1）若 FA＋F2
´ > F1

´ ,     

      根据安装方式， 

则 1轴承被压紧， 

   2轴承被放松， 

 

所以    Fa1=FA+ F2
´ 

                   Fa2= F2
´ 



FA
 

F2
´ o1 o2 

1 2 

F1
´ 

（2）若 FA＋F2
´ < F1

´ ,    根据安装方式， 

     则1轴承被放松， 2轴承被压紧， 

 

      所以  Fa1= F1
´  

            Fa2= F1
´ -FA

 

 

注意：必须掌握－       

               分析与解题过程！ 

放松端轴承的轴向载荷 = 内部轴向力 

压紧端轴承的轴向载荷 = 除去本身内部轴向力后其余轴向  

                                            力的代数和 
结论与正装相同！ 



例2:一对反装7312AC轴承,Fr1＝5000N, 

Fr2＝8000N，Fa＝2000N，由1轴承指向 

2轴承，求Fa1、Fa2。 

解:①画安装简图, F2′ 与 FA同向 

②求FA1，FA2 →    

F1′＝0.68Fr1＝0.68×5000＝3400N 

F2′＝0.68Fr2＝0.68×8000＝5440N 

F1′ 

1 Fa 2 

Fr1 
Fr2 

F2′＋FA ＝7440N＞ F1′＝3440N  ∴ 紧 松 

∴Fa1＝F2′＋FA＝7440N ,   Fa2＝F2′＝5440N 

F2′ 



六.  轴承寿命计算步骤 

例3:接上题,如果n＝960r/min,fP＝1.2, 求轴承寿命 

解：查得7212AC轴承的C＝58200N，e＝0.68 

∵Fa1／Fr1＝7440／5000＝1.488＞e 

        ∴X1＝0.41  ，  Y1＝0.87 

 P1＝X1Fr1＋Y1Fa1＝0.41×5000＋0.87×7440＝8523N 

∵Fa2／Fr2＝5440／8000＝0.68= e 

P2＝Fr2＝8000N 

∴X2＝1,Y2＝0 

 ∵P1＞P2      ∴Ⅰ轴承危险 

(Fa1＝7440N, Fa2=5440N,  Fr1＝5000N,  Fr2＝8000N) 
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1. 求Fr1、Fr2: (径向载荷)→求支反力 

2. 求Fa1、Fa2: (1)径向接触轴承 (6 、 1 、 2类) 
FA 1 2 

1 2 
FA 

└ 一端固定、一端游动 

  Fa1= FA   , Fa2=0 

Fa指向者受力 

Fa1=0   , Fa2= FA 

┌ 两端固定→ 

→固定端受力 

(2)角接触轴承 (3、7类) 

安装型式 正安装→Ｆ′面对面 

反安装→Ｆ′背对背 

F1′ F2′ 

F1′ 
F2′ 

①画安装简图→求F1′、F2′ 

②Fa=┌本身的内部轴向力 

          └被压紧的除本身的内部轴向力外其余轴向力之和 

大者 

轴承寿命计算小结: 



3.求P1、P2:(当量动载荷Ｐ) 

P＝XFr＋YFa ①查判断系数e 

深沟球轴承－ 

角接触球轴承 

 

圆锥滚子轴承 

按iFa/C0r      (iFa/C0r) 查  e 

┌ α ＝15° →按 iFa/C0r 查 e 

└ α ＝25°、 α ＝40°→查表 

→e=1.5tg α   p.315 

②判 Fa/Fr 与 e 的关系→定X、Y    

┌Fa/Fr≤e        －轴向力较小,可忽略不计,只计Fr  →  

             Ｐ＝Fr         →即：X=1 , Y=0  

 －轴向力较大,要计→即：X      1, Y     0 └Fa/Fr＞e 

4.求Lh(C′) 
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一、润滑的目的： 

减少摩擦磨损、吸收振动、降低温度 

润滑方式： 

1)脂润滑：可承受较大载荷， 

                便于密封及维护， 

                不宜填充过多 

 dn< （1.5~2）╳ 105  mm  r/min                 

§16-6 滚动轴承的组合设计 



                 d.n> （1.5~2）╳ 105  mm  r/min                 

2)油润滑： 

• 油浴润滑、飞溅润滑、喷油润滑 

3）固体润滑：二硫化钼等 



二、  滚动轴承的密封 

 目的：防尘、防水、防止润滑剂流失 

 方式： 

1 接触式密封： 

  毡圈、O形密封圈、唇形密封圈、机械密封（端面密封） 

2 非接触式密封： 

 缝隙密封、离心式密封（甩油密封）、迷宫密封、螺旋密封 



1 接触式密封 

 毡圈  唇形密封圈 



2 非接触式密封 离心式密封（甩油密封） 

 缝隙密封 

 迷宫密封 



超低温液氢泵用混合式陶瓷轴承 

滚动轴承的应用 



瑞典SKF公司 

新一代SKF球面滚子轴承--Explorer"

探索者"系列的性能，远远超过ISO国

际标准的计算方法，而ISO亦无法恰

当地预测其预期寿命……  

  --轴承如此经久耐用，它将改变

工业设备的维修计划  

  --轴承如此先进卓越，它将为设

计工程师，开拓一个充满崭新选择的

世界，从而创造新一代的工业机械设

备。 

 

滚动轴承的应用 



这种轴承由薄壁冲压外圈、保持架和整组的滚针组成，其剖面高

度极小，可节 约空间，尤其适用于壳体孔不宜作为滚道的场所。

与穿孔型轴承相比，封口型 轴承的一端为密闭式，可保护轴承免

于杂物侵入和防止润滑泄漏。  



铁路车辆的行车速度不断提高，就要求配套的轴承也要达

到行车安全的技术指标，图中为铁路机车轮对准高速轴承

NV2232WB/YB2，速度为160-180km/h，寿命100万公里。  



图中为6317绝缘轴承，用于防静电的技术领域。 



本章重点 

1. 滚动轴承的主要 

    类型及代号（6、7、3类） 

2. 基本额定寿命(Ｌ10,Ｌh)  

3. 基本额定动载荷C; 

    当量动载荷P的定义。 

4. 角接触轴承安装型式及特点。 

5. 滚动轴承的失效形式及寿命计算。(6、7、3类） 

6. 轴承组合轴向固定形式及安装调整。  










